

Serviciu Recital muzica fuzionară de genuri (etno folk pop etc.) susținut de o formație/proiect muzical cu solist/ă/i

I.D.: 101941532

Data publicarii	28.08.24	Coduri CPV	92312240-5
Termenul limita pentru depunere:	29.08.24 16:00	Pretul estimativ:	42.016,80 RON - 42.016,80 RON

Descriere: Festivalul de Național de Folk Chira Chiralina ediția 2024, este organizat în perioada 23-24 noiembrie 2024 de către Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila (C.J.C.P.C.T Brăila). Pentru acest eveniment se achiziționează serviciul recital de muzica fuzionară de genuri (etno folk pop etc.) susținut de o formație/proiect muzical cu solist/ă/i din data de 24 noiembrie 2024, în cadrul festivalului mai sus amintit. Fuziunea de genuri descrisă mai sus va fi prezentă în piesele prestatorului acestui serviciu, pe scena recitalului din data de 24 noiembrie 2024. Definiții: Muzică fuzionară de genuri= muzică destinată culturii de masă (publicul de toate categoriile de vârste) care prin omogenizarea orchestrațiilor, folosește următoarele genuri muzicale: etno folk pop etc. Proiect muzical=un tot unitar, alcătuit din orchestră/ansamblu/formație cu diferite instrumente muzicale, specifice fuziunii de genuri muzicale, cu solist/ă/soliști. Evenimentul se va desfășura în incinta Casei Tineretului Brăila. Recitalul va fi susținut în seara zilei de 24 noiembrie 2024, după desfășurarea Galei de decernare a premiilor. Cerințe specifice serviciului: Prestatorul serviciului (formație/proiect muzical) trebuie să aibă: 1: experiență profesională de min. 20 ani și notorietate în domeniul muzicii fuzionare de genuri, experiența dovedită prin CV artistic/portofoliu artistic (în care vor fi menționate participările în cadrul altor evenimente culturale/ festivaluri de gen, cu spectacole cu sala plină și sold-out, cu un public foarte variat, începând de la copii, tineri și până la părinți și bunici, cu premii și distincții primite de-a lungul activității muzicale, dar și eventualele recenzii referitoare la spectacolul respectiv susținut în cadrul altor evenimente de gen etc.); 2: repertoriu muzical cu min. 10 albume lansate și hit-uri consacrate, fie individual ca membru al proiectului muzical, fie ca proiect muzical); 3. colaborări cu alți artiști de pe plan național și internațional, cu o contribuție culturală deosebită. Prestatorul serviciului trebuie să nominalizeze: 1: min. de 20 de concerte susținute cu sala plină și un nr de min. 10 albume muzicale scoase pe piață; 2: videoclipurile muzicale, precum și premii și distincții ce vin în completarea palmaresului său atribuite aportului adus muzicii (ex. discuri de platină, diamant, titluri de onoare, inițiator de proiecte culturale muzicale etc.). Prestatorul serviciului va menționa în CV-ul artistic/portofoliu artistic aportul în domeniul muzicii în general (pagini web, bloguri, compoziții proprii, realizator(oare) de emisiuni, jurat în cadrul unor competiții muzicale naționale/internaționale, prezentator(oare) de emisiuni cu profil muzical, inițiator de proiecte culturale muzicale, realizatori de emisiuni etc.). Durata prestării serviciului va fi de cel puțin 45 min. Prestația serviciului se va face live, cu acompaniament orchestral asigurat prin mijloace proprii.